
市民と議員の意見交換会  

アンケート調査結果  

 

 令和７年１０月４日（土）に『市の将来イメージ』をテーマに市民のみなさんと議員

の意見交換会を開催します。当日の意見交換会の参考とさせていただくため、アンケー

トを下記のとおり実施しました。  

 結果は次のとおりです。  

 

調査方法  Web による回答 

調査期間  令和７年５月１日～５月３１日 

回答者数  １２９  名 

 

アンケート項目 

【問１】あなたは将来、どんなまちで暮らしたいですか？  

どんな北名古屋市を望みますか？（５つまで選択可） 
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 【その他の意見】 

  ・高齢になっても住み続けられるまちにしたい  

  ・福祉サークルや文化同好会、スポーツクラブなど緩やかにつながれる場があり、

誰もが、いつ参加しても休会しても大丈夫な関係を維持できるようサポートを続

けてほしい 

・未就学児も含めて、子供が気兼ねなく遊べる場所がたくさんある街になってほし  

 い  

・農業・商業・工業のバランスの取れた、自立したまちにしたい  

・親がワンオペでも安心して子育てできる街  

・子育て支援を充実させて欲しい  

・活気が有り緑溢れる「安心・安全・便利」な魅力ある街  

 

【問 2】あなたは「市民と議員の意見交換会」に参加したいですか。  

 

 

  

  

  

  

  

 

【問 3】年齢をお答えください。        【問 4】性別をお答えください。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問５】お住いの地域をお答えください。  

 

（人）    

鹿田 22 井瀬木 3 宇福寺 1 西之保  9 

熊之庄 17 能田  1 北野  3 山之腰  1 

六ツ師 11 薬師寺 2 法成寺 4 加島新田 0 

片場  2 九之坪 8 鍜治ケ一色 6 中之郷  2 

高田寺 2 野崎  0 徳重  7 回答なし 5 

久地野 2 沖村  5 弥勒寺西 4   

二子  5 石橋  3 弥勒寺東 4  
 

 

アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。  

市議会では、今回のアンケート調査の結果を参考に、 

「市民と議員の意見交換会」を実施いたします。 
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